

# 区委第六轮第二批巡察启动



本报讯(记者 丁琪蜜 通讯员 刘赢)近日,十三届区委第六轮第二批巡察全面启动。本批巡察设4个巡察组,将对东港集团、蚂蚁岛管委会、登步岛管委会,以及

六横镇、沈家门街道、东港街道、展茅街道的14个村(社区、经济合作社)进行巡察。  
据介绍,此次巡察将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大精神和十九届四中全会精神,围绕基层贯彻落实党的路线方针政策和上级党委决策部署情况,群众身边腐败问题和不正之风,基层党组织软弱涣散、组织力欠缺等问题,坚持问题导向,深入监督检查

被巡察单位党组织存在的问题,护航村级组织换届,推动全面从严治党向基层延伸。  
区委第一巡察组巡察对象:登步岛管委会及沙头村、大岙村、竹东村(举报电话 0580-6668083);  
区委第二巡察组巡察对象:六横镇龙山新村、青山村、青联村、双屿港村、蟪螂山社区(举报电话 0580-6088101)及展茅街道螺门村、梁横村(举报电话正式进驻后公布);

区委第三巡察组巡察对象:东港街道葫芦村(举报电话 0580-3092012)、东港集团(举报电话正式进驻后公布);  
区委第四巡察组巡察对象:沈家门街道鲁家峙渔业经济合作社、新港股份经济合作社、大千渔业经济合作社(举报电话 18969200199)以及蚂蚁岛管委会(举报电话正式进驻后公布);  
本次巡察设置统一举报电话:ptqxcb@putuo.gov.cn。

## 警保联动推出买保险送头盔活动

本报讯(记者 翁瑜霞 通讯员 周柯辰)为让“一盔一带,安全常在”观念深入人心,近日,普陀交警大队联合人保财险定海支公司在我区企业开展“买保险送头盔”活动,向一批购买电动车相关保险的驾驶人赠送安全头盔,引导广大电动车驾驶人从自身做起,自觉遵守道路交通安全法规,按要求正确佩戴头盔,养成安全出行的良好习惯。  
日前,在舟山市正源标准件有限公司门口,人保财险定海支公司工作人员通过摆放宣传展板、发放宣传手册的方式,向市民宣传、普及有关的交通安全知识。同时,向符合条件并购买相应保险产品的电动车驾驶人赠送头盔。  
“驾驶电动车上路一定要正确佩戴头盔,这样才能有效保护我们的头部,减少意外伤害。”在现场,普陀交警大队城北中队中队长顾增斌一边向工人讲解佩戴安全头盔的重要性,一边演示如何正确佩戴头盔。  
“现在100元购买一份保险还可以免费领取头盔,自己也多了一份保障。”正在现场购买保险的工人陈子明获赠了一顶崭新的安全头盔,他告诉记者,骑电动车上路佩戴头盔确实很重要,可以最大程度地保障头部安全。

“电动车保险是指第三者责任险和附加车上人员责任险。主要可保障保险车辆在出现意外时,致使第三者人员伤亡或财产损失,以及车上驾驶员和乘客的人伤。”人保财险定海支公司营业部经理邵明峰介绍说,购买保险只要登记电动车的车牌号即可,最低保费一年100元,包含10万元额度的非机动车第三者责任险和15000元元的附加车上人员责任险。  
交警告诉记者,电动车一旦发生重伤事故,有时当事人连落实医疗费用都十分困难,而电动车交通事故双方,在后续治疗或赔付方面的经济纠纷,也常常导致最后双方不得不对簿公堂,基于上述种种状况,积极鼓励电动自行车所有人购买车辆保险。此外,市民购买新车时也可以“一站式”办理上牌、保险等业务。  
《浙江省电动自行车管理条例》实施以来,交警部门一方面加大了对电动车未佩戴头盔违法行为的处罚力度,另一方面通过源头进行管控,特别针对辖区一些重点企业进行交通安全的宣传,提升电动车守法率。交警呼吁广大交通参与者要自觉遵守交通安全法律法规,抵制不文明交通行为,告别交通陋习,共同营造良好的道路交通环境。

# 台风“黑格比”昨在乐清沿海登陆

### 受其影响,昨天我区沿海风力增强到10~11级,阵风12级。本周前期有明显风雨过程,预计后期以晴热天气为主

本报讯(记者 徐丽佳 高阳 通讯员 唐友勇 曹云 姚伟)昨天凌晨3时30分前后,今年第4号台风“黑格比”的中心在浙江乐清沿海登陆。受台风影响,我区沿海风力逐渐增强。

记者从区气象台了解到,截至昨天17时,“黑格比”(强热带风暴级)中心位于普陀偏西方向大约160公里的绍兴市境内,近中心最大风力9级(23米/秒),以每小时25公里左右的时速朝偏北方向移动,预计未来将朝偏北方向移动,强度逐渐减弱。受其影响,昨天下午起,我区沿海风力逐渐增强到10~11级,阵风12级。

记者从东极镇了解到,从3日傍晚起,东极庙子湖岛沿海海浪高达10余米,海水拍上沿岸造成积水。昨天15时,庙子湖岛沿岸积水逐步消退。海浪褪去后,当地党政机关各巡逻组及时对各个点位开展巡查,统计台风受损情况,并开展台风后的清扫工作,恢复旅游秩序,做好迎接游客的各项准备。

台风“黑格比”对我区绿化基本没有影响。这两天,普陀园林绿



化工程有限公司加强对城区绿化工程的巡查,发现问题及时处理。据区

气象台消息,本周我区前期受台风“黑格比”影响,有明显风雨过程,

预计后期受副热带高压控制,以晴热天气为主。

## 东港开展警示教育月线上答题活动

本报讯(记者 翁瑜霞 通讯员 胡波)根据省、市、区纪检监察系统开展警示教育月活动的统一部署和要求,日前,东港街道纪工委通过“清廉东港”微信公众号组织开展了以《中华人民共和国公职人员政务

处分法》为主题的线上答题活动。据悉,开展此次活动,旨在引导广大公职人员自觉增强纪法意识,时刻严格自律约束,自觉接受监督,筑牢拒腐防变思想、纪律底线和道德防线。

## 口腔护理小知识



牙齿反复发炎怎么办? 牙齿反复发炎有4种情况,不同情况有不同的治疗方法。  
**1、慢性牙髓炎**  
牙髓炎是一种感染性疾病,细菌是牙髓病的重要致病因素。引起牙髓感染的途径有经牙体感染、牙周感染和血源感染三个方面。细菌或毒素侵入位于牙齿中心的牙髓引起的炎症。以自发性、阵发性疼痛为主症。临床常分为可复性牙髓炎、不可复性牙髓炎、牙髓变性和牙髓坏死。牙髓炎引起的牙痛发生于夜间,疼痛剧烈以至于不能入睡,当开髓减压后,剧痛会骤减,引起牙髓炎的原因有细菌因素、物理因素、化学因素及特异性因素。  
治疗方法:根管治疗。  
应急:止痛药。  
**2、慢性根尖炎**  
慢性根尖炎是指根管内,由于长期有感染及病原刺激存在,根尖周围组织呈现慢性炎症反应,表现为炎性肉芽组织形成和牙槽骨破坏。一般无明显症状,有些患者会在咀嚼时感到不适感;有窦性慢性

根尖周炎患者,可查及位于患牙根尖部的唇、颊侧牙龈表面的窦管开口;根尖周囊肿可由豌豆大到鸡蛋大,并可造成邻牙移位或使邻牙牙根吸收。  
治疗方法:根管治疗或者根管再治疗。  
应急:口服头孢和甲硝唑。(头孢类过敏可以换其他消炎药物)  
**3、智齿冠周炎**  
智齿冠周炎表现为:智齿附近肿痛,张口受限,咽喉疼痛,也有发热等全身症状。智齿就像口腔里的一颗定时炸弹,一旦不注意口腔卫生,食物残渣积累,熬夜等导致免疫力下降,智齿就会发炎。严重的导致面部间隙感染,颌骨骨髓炎等并发症。  
治疗方法:拔智齿  
应急:头孢和甲硝唑,局部使用药用漱口水。  
**4、牙周炎**  
牙周炎主要表现为牙龈红肿、出血,不仅在刷牙时出血,有时在说话或咬硬物时也要出血,有时可自发出血。牙龈颜色暗红,由于水肿显得比较光亮。牙周炎多见于口腔卫生差、牙结石多、牙周炎的中老年患者,糖尿病患者更为严重。如果不加以重视,最终牙齿松动不能保留。  
(普陀同济口腔医院)

## 有人借带游客找车位名义,利用公共停车位赚钱,每次收费50~200元不等

# 岂能把公共车位变成赚钱工具



本报讯(记者 梁夏)最近,有市民向本报反映,有人以带游客找车位的名义,利用公共停车位赚钱。对此,记者展开了调查。

### 记者目击一

市民缪先生反映,近期,他发现经常有人带外地车辆到东港海滨公园附近的公共车位停车,询问外地车辆车主后才发现这里头有猫腻。“很多游客从半升洞前往东极或普陀山,但码头车位有限,有些黑车或出租车就把游客带到这里来停车。”缪先生说,“他们跟游客说这里是他们承包的,可以随便停,收费200元、100元都有,最低50元。”

调查时,记者注意到海边的公共车位确实大部分都被停满,有很多是外地牌照的车辆。随后,缪先生带记者去了一家会所,在那家会所安装在店门口车位附近的监控视频看到,确实有出租车带着车辆

到公共车位停车后,车主下车又坐上出租车离开的镜头。“我认为驾驶员把游客带来,收个来回正常的打车费那是可以的。但是你收100元、200元那就不好了。还说是承包的,欺骗人家,损坏我们舟山的形象。”

### 记者目击二

7月31日下午4时左右,记者看到海边几辆北京牌照的车辆旁有人在收拾东西,上前询问后得知,他们就是被出租车驾驶员从半升洞带过来停车的。“就在半升洞那边,他们敲窗户问我们要不要停车,说码头已经没车位了,带我们去其他停车场找车位,收费还便宜。”

交谈中,北京游客吕先生还向记者展示了7月29日上午他支付给出租车驾驶员的150元消费记录,以及他拍下的出租车照片。吕先生说,他们做过旅游攻略,知道半升洞码头的停车收费标准,三辆车停两天收费150元,这个价格不算贵。但被带到海边停车时发现是公共车位,心里还是不舒服。“因为进来时候没有栏杆,没有扫码,也没有登记停车时间,就没有收费的地方,所以当时就觉得应该是免

费车位了,只是我们乘船赶时间,也就没再和他争论。”

### 记者目击三

为了进一步确认这种现象是否存在,记者还前往半升洞码头进行了暗访。8月1日上午9时左右,记者开了一辆外地牌照的车辆从东港前往半升洞码头,发现码头附近已经停满了汽车。兜了一圈再慢慢往回开时,一位出租车驾驶员上前询问是否有停车需求。“要找车位吗,我带你们去,就2公里左右的路,停完车再把你们送回来,不管停多久都是60元。”

记者同意后,该出租车驾驶员便迅速坐上停在路边的出租车,开车带领我们前往东港寻找车位。但这位驾驶员没去海边,而是来到了金海公寓北面的人行道公共车位。“停在这里就好了,随便停多长时间,我家就在附近,你停5天也好,半个月也好,都没事。而且这里是人行道,只有行人来回,也不会被刮蹭到,车位又大,好了。”

询问中,该驾驶员直接承认这是公共停车位。“这个停车位不收费,我收的就是带你去找车位,然后拉你回码头的费用。”停完车后,

该出租车驾驶员就带记者返回半升洞码头,最后收取了50元。

### 市民希望有关部门加强整治

当天上午,在半升洞码头出租车候车区,有很多车辆在依次排队等候乘客坐车。记者坐上一辆出租车,继续以游客身份和驾驶员交谈时,发现他们对这种现象早有耳闻。“我每天在这里开车都知道的,但是我不做,这种事情违法的。”面对其他人带游客找车位收费的做法,这位出租车驾驶员显得很理智。“你说找公共车位,来回收你计价打车的钱,那是可以的。比如从这里到金海公寓11元、12元,来回20多元车费。但是收50元、60元,就这么点距离,这是违法的,且有损于行业形象。”

该出租车驾驶员还表示,她也知道有些人会带游客去东港海滨公园附近的公共车位停车收费,并且除了出租车驾驶员,还有其他人也在做这门“生意”。

据了解,除海滨公园附近公共车位、人行道公共车位,还有东港商务中心东门等地的公共车位也被一些人用来赚钱,市民希望有关部门加强整治。

## 海洋经济新动能是这样打造的

(上接第1版)

“以前当它是根草,其实它是一块宝。”吴岳荣向记者介绍,设备换代和环保提升之后,鱼粉加工时产生的废水得到了有效收集。为了将这些废水中的营养物质利用起来,丰宇又投资1000余万元,依托企业研发中心,与浙江农业大学、江苏大学等高等院校展开积极

合作,全力投入到鱼溶浆的产品研发之中。最终,鱼溶浆产品凭借其在促进动物生长发育、提高抗病能力方面的优异表现,在市场上大获成功,年销量达到了15000吨到20000吨。

“现在我们有两条鱼溶浆车间,投资近1个亿,可以说是用食品级的工艺,在做饲料级产品。”吴

岳荣说。

鱼粉加工作为水产品初级加工行业,在资源、技术和效益等方面存在很多局限。合并完成之初,丰宇高层就清醒地意识到,要把企业做大做强,依托科技向精深加工转型才是出路。在鱼溶浆获得成功之后,企业又投资研发了蛋白肽生物钙粉等高端海洋生物制品,并

积极向食品级、药品级的海洋生物制品方向探索,为企业谋求更大的发展空间。

转型升级走绿色发展之路使企业突围后获得新生,科技的引领,使新生的丰宇驶入发展快车道。环境好了,企业兴了,实现了“绿水青山”和“金山银山”的协同发展。

(明天刊发下篇,敬请关注)

## 沈家门海鲜夜排档49号等3个摊位招租交易公告

于2020年8月10日15:00在舟山市公共资源交易中心普陀区分中心现场竞租,现公告如下:  
标的一、沈家门海鲜夜排档49号摊位;  
标的二、沈家门海鲜夜排档61号摊位;  
标的三、沈家门海鲜夜排档68号摊位。  
标的面积均约68平方米,租期均为2年,报名人仅限普陀区户口。  
具体请登陆网址: <http://www.zsptztb.com.cn/zsptztb/> 产权交易公告信息查询  
咨询电话: (0580)3821263  
舟山市公共资源交易中心普陀区分中心  
2020年8月5日